

Настроены на победу

2006 год стал едва ли не самым успешным для футбольной команды авиадиспетчеров филиала «МЦ АУВД» ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» за время ее существования.

Сезон начался с зимнего первенства среди коллективов физкультуры Москвы и Московской области. В командах, представленных на этом турнире, было немало игроков, прошедших школу в командах мастеров, тем не менее, футболисты филиала «МЦ АУВД» не потерялись среди признанных лидеров и завоевали серебряные медали.

Весной команда филиала планомерно начала готовиться к главному старту сезона – Чемпионату Европы. В процессе подготовки был проведен ставший традиционным внутренний чемпионат предприятия с приглашением команд Казахстана, Литвы и Нижнего Новгорода.

На Чемпионат Европы в Болгарию российские авиадиспетчера отправились в хорошем настроении и спортивной форме. Но одно, единственное, поражение на стадии плей-офф оставило команду за чертой призеров.

Итогом выступлений стало лишь девятое место из 48 команд. По игровому потенциалу команда заслуживала большего.

И уже на следующем турнире, первенстве Украины среди авиационных диспетчеров, футболисты филиала «МЦ АУВД» остановились в

шаге от победы. В полном драматизма полуфинальном матче удача отвернулась от наших игроков, и в серии послематчевых пенальти они уступили будущим чемпионам. Медали за 3-е место и приз лучшего вратаря турнира достались авиадиспетчерам Московского Центра.

Международный турнир в Вильнюсе стал последним соревнованием в уходящем году. Команда филиала «МЦ АУВД» отправилась в Литву с мыслями только о первом месте. По ходу турнира были обыграны соперники из Польши и Молдавии. В полуфинале с блеском были повержены действующие чемпионы России – авиадиспетчера филиала «Аэронавигации Севера Сибири» (г. Тюмень), а в финале прошлогоднему победителю кубка Балтики, команде Белоруссии, футболисты филиала «МЦ АУВД» не оставили ни малейшего шанса и победили со счетом 3:0. Показав яркую игру в атаке и надежную игру в обороне, команда филиала по праву завоевала кубок. Стоит отметить, что вновь лучшим вратарем был признан вратарь нашей команды, уверенно отыгравший на протяжении всего турнира.

Подведя итог выступлениям команды филиала «МЦ АУВД» на футбольных полях, нельзя не отметить внимание и поддержку со стороны директора филиала «МЦ АУВД» Ежова Валерия Ивановича, заместителя генерального директо-



ра ФГУП «Госкорпорация по ОрВД» Дынникова Виктора Германовича, председателя территориального профсоюза авиадиспетчеров МЦ АУВД Вишневского Александра Михайловича.

Все они оказывают действенную помощь в

организации тренировочного процесса и проведении турниров, которые способствуют развитию дружбы, общению между авиадиспетчераами разных стран мира и регионов России.

Начальник РДЦ МИТРОНИН И.Д.

Хоккейная команда авиадиспетчеров России – Чемпион мира 2007 года!!!



В период с 7 по 10 марта 2007 года в США (Майами, Fort Lauderdale) состоялся 34-й по счету чемпионат мира среди авиадиспетчеров по хоккею с шайбой. В чемпионате приняла участие команда авиадиспетчеров России (ФГУП «Госкорпорация по ОрВД». Основу команды составили авиадиспетчера филиала «МЦ АУВД».

В турнире приняли участие 22 команды, которые были разбиты на 5 групп. Российская команда попала в 3-ю группу вместе с командами Майами, Эдмонтона, Далласа и Нью-Йорка. Все игры проходили в упорной и бескомпромиссной борьбе. Выиграв все матчи у команд – соперниц по подгруппе и набрав максимальное количество очков среди участников турнира с разницей шайб 28 – 6, команда авиадиспетчеров России заняла 1-е место.

Ведущую роль в победе сыграли авиадиспетчеры филиала «МЦ АУВД»: вратарь В. Киреев и защитник Ю. Насонов. Большой вклад в сплоченность команды и ее успех внесли болельщики во главе с директором филиала, которые присутствовали на всех матчах и своей поддержкой помогли команде достичь поставленной цели.

На торжественном вечере закрытия команде России был вручен кубок чемпионов мира – третий кубок за всю 12-летнюю историю участия в турнире.